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Frissítés:
Már nincsenek jelentősebb korlátozások a Győr-Győrszentiván és Nagyszentjános között, így az S10-es
személyvonatok is teljes útvonalukon közlekedhetnek. Már helyreállt a menetrend szerinti közlekedés a
Budapest-Győr-Hegyeshalom vonalon. 

Frissítés:

17 órára megjavították a felsővezetéket Győrszentiván és Győr között, a biztosítóberendezés javítása még
folyamatban van. A késések 10-20 percre csökkentek, esetenként 20-30 perccel hosszabb menetidő
előfordulhat. Az M4 metróvonalon 19 óráig fogadták el a vasúti menetjegyeket, bérleteket.

Frissítés:

A Budapest-Győr fővonal Győr és Győrszentiván közötti szakaszán továbbra is dolgoznak a tegnap több helyen is
leszakadt felsővezeték javításán, Nagyszentjános és Győrszentiván között pedig bizonytalan ideig tart a
biztosítóberendezés javítása.
- 30-60, esetenként 60-90 perccel hosszabb menetidőkre lehet számítani, ezért a torlódások, késések
csökkentése érdekében:
- Komárom, illetve Ács és Győr között mindkét irányban az S10-es személyvonatok helyett az InterCity,
EuroCity és egyes Railjet vonatokkal lehet utazni, azok minden állomáson és megállóhelyen megállnak. 

A késések érintik a Győrön át Sopron és Szombathely felé, felől közlekedő InterCity-ket is.
  A vasúti jegyeket és bérleteket az M4-es metró teljes vonalán elfogadják. 

Frissítés:

A Münchenből a Keleti pályaudvarra tartó 63-as számú Railjet Xpress vonat a késése miatt csak Budapest-Kelenföld
állomásig közlekedik, ezért

a Budapest-Keleti pályaudvarról 17:40-kor Salzburgba induló 42-es számú Railjet Xpress vonat 17:55-kor Budapest-
Kelenföld állomásról fog indulni.

Frissítés:
Háromenegyed négytől ismét közlekedhetnek a vonatok a hegyeshalmi határállomáson Ausztria felé, illetve felől.

Frissítés:

15 órától az osztrák vasúttársaság (ÖBB) Hegyeshalom határállomáson tűzeset miatt nem indít és nem is fogad
vonatot, ezért a nemzetközi vonatok utasai várakozásra kényszerülnek. 

Frissítés:

Hétfőn a Győrből Komáromba 15:10-kor induló (9365-ös) S10-es vonat nem közlekedik.

Frissítés:

A Münchenből Budapest-Keleti pályaudvarra tartó 61-es számú Railjet Xpress vonat a késése miatt csak Budapest-
Kelenföld állomásig közlekedik, ezért a Budapest-Keleti pályaudvarról 15:40-kor Münchenbe induló 68-as számú
Railjet Xpress vonat 15:55-kor Budapest-Kelenföld állomásról fog indulni.
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Frissítés:

A vasúti jegyeket és bérleteket az M4-es metró teljes vonalán a közlekedés helyreállításáig elfogadják.

Frissítés:

Az Ácsról a Déli pályaudvarra 9:59-kor és 10:59-kor elindult (4915-ös és 4925-ös) S10-es vonatok a késésük miatt
csak Tatabánya állomásig közlekednek, ezért a Déli pályaudvarról 12:20-kor és 13:20-kor Győr felé induló
(4934-es és 4944-es) S10-es vonatok csak Tatabánya állomástól közlekednek. Az utasok a Déli pályaudvarról
12:50-kor és 13:50-kor Oroszlányba induló (4434-es és 4444-es) S12-es vonatokkal utazhatnak Tatabányáig,
ahol az S10-es vonatokra át tudnak szállni.

Frissítés:

Az Ácsról Budapestre, 10:15-kor, mintegy 70 perces késéssel elindult (4937-es) számú S10-es vonat csak
Kelenföldig közlekedik, emiatt onnan megy Győr felé a Déli pályaudvarról 11:20-kor induló (4924-es) S10-es
járat. Az utasok a Déliből Kelenföldre a 11:25-kor Százhalombattára induló (4324-es) S40-es vonattal jutnak ki,
Kelenföldön bevárja az S10-es járat.

Frissítés:

A Keleti pályaudvarról Szombathelyre 8:10-kor induló (IC922-es számú) Claudius InterCity várhatóan 80
perces késéssel fog indulni és közlekedni.

Az Ácsról a Délibe 7:59-kor induló (4927-es) S10-es vonat műszaki hiba miatt nem közlekedik. Az Ácsról
8:59-kor induló (4937-es) S10-es járattal utazhatnak az utasok.

Frissítés:

Az Ácsról Budapestre, 5:58-kor, mintegy félórás késéssel elindult (4929-es) számú S10-es vonat csak
Kelenföldig közlekedik, emiatt onnan megy Győr felé a Déli pályaudvarról 7:20-kor induló (4922-es) S10-es
járat. Az utasok a Déliből Kelenföldre a 7:25-kor Százhalombattára induló (4322-es) S40-es vonattal jutnak ki,
Kelenföldön bevárja az S10-es járat.

Frissítés: 2021.07.12: 5:20
    A Budapest-Győr fővonal Győr és Győrszentiván közötti szakaszán délutánig dolgoznak a tegnap több helyen is
leszakadt felsővezeték javításán, Nagyszentjános és Győrszentiván között pedig bizonytalan ideig tart a
biztosítóberendezés javítása.
-  30-60, esetenként 60-90 perccel hosszabb menetidőkre lehet számítani, ezért a torlódások, késések
csökkentése érdekében:
- Ács és Győr között mindkét irányban az S10-es személyvonatok helyett az InterCity, EuroCity és egyes
Railjet vonatokkal lehet utazni, azok minden állomáson és megállóhelyen megállnak. 
- Kivétel: a Budapestről 7:40-kor és 9:40-kor induló, Győrbe 9:02-kor és 11:02-kor érkező RJ60-as, RJ62-es számú
Railjet Xpress vonatok nem állnak meg Ács és Győr között.
A késések érintik a Győrön át Sopron és Szombathely felé, felől közlekedő InterCity-ket, a Győr-
Celldömölk, Győr-Veszprém vonalakon közlekedő járatokat is.  

Vasárnap estig még hosszabb – 60–120 perces – menetidővel kell számolni a Budapest–Győr–Hegyeshalom, a
Budapest–Győr–Szombathely és a Budapest–Győr–Sopron vonalon utazóknak. A menetrendszerű vonatközlekedés
hétfőn a hajnali órákra állhat helyre.

A Budapest–Győr vonalon Nagyszentjános és Győrszentiván között már mindkét vágányon közlekedhetnek a
vonatok, de a biztosítóberendezés hibája miatt lassabban haladhatnak. A Győr és Győrszentiván közötti szakaszon
még csak az egyik vágányon van vonatforgalom, a másikon még dolgoznak a felsővezeték helyreállításán.

Frissítés: Győrszentiván és Nagyszentjános között továbbra is pótlóbuszok szállítják az
utasokat. A személyvonatok Győrszentiván és Nagyszentjános állomásról fordulnak vissza Győr, illetve Budapest
felé. A Győr-Győrszentiván-Nagyszentjános vonalszakaszon egy vágányon, de még korlátozásokkal
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közlekedhetnek a távolsági, nemzetközi és InterCity vonatok. 

Továbbra is jelentősen hosszabb menetidővel kell számolni a Budapest-Győr-Hegyeshalom, a Budapest-
Győr-Szombathely és a Budapest-Győr-Sopron vonalon utazóknak.  A felsővezeték végleges helyreállítása
vasárnap estig is eltart.
Frissítés 15:40-kor: Kelenföld és Budaörs között egy tehervonat áramszedője letört, emiatt a két állomás
között csak az egyik vágányon közlekedhetnek a vonatok. Ez is megnöveli a vonatok menetidejét a
Budapest-Győr vonalon

Előzmény: Győrszentiván és Nagyszentjános között felsővezetékszakadás miatt nem közlekedhetnek a
vonatok. Győr és Győr-Gyárváros között feksővezetéki zárlat nehezíti a vonatforgalmat. A Budapest-Győr-
Hegyeshalom vonalon jelentősen megnő a menetidő, 30-70 perccel is. A korlátozás érinti a nemzetközi
vonatokat és a Sopron, illetve Szombathely-Budapest közötti IC vonatokat is. 

Az utasokat Nagyszentjános és Győr között pótlóbuszok szállítják.

A Győrből Budapestre közlekedő 4915-ös számú S10-es vonat nem közlekedik. A Győrből a Déli pályaudvarra
10:40-kor induló 4925-ös számú S10-es vonat Nagyszentjánostól közlekedik.

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/hosszabb-menetido-budapest-gyor-vonalon-0 
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